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Золоте пальне Антонова та «дах» Гетманцева: як власник «ОККО» нищить карпатські ліси за гроші українських водіїв

Сьогодні кожен український водій, зупиняючись на заправках мережі «ОККО», стає
мимовільним спонсором масштабної фінансової афери, де за завісою «європейського
сервісу» ховається неконтрольоване зростання цін та відверто низька якість
палива.

Про це пише  ГО "Нон-Стоп Україна".

Поки країна бореться за виживання, власник концерну Віталій Антонов у тісній
зв’язці з податковими архітекторами на кшталт Данила Гетманцева та очільником
АМКУ Павлом Кириленком встановили на заправках ціновий диктат, що не має
нічого спільного з ринковою логікою, але приносить мільярдні надприбутки коштом
зубожіння населення. Під виглядом преміального продукту через мережу АЗС масово
реалізується паливний сурогат та контрабандний білоруський бензин, який
легалізується через фіктивні накладні та «скрутки» ПДВ, що підтверджується
численними перевірками Тимчасової слідчої комісії ВРУ.

Ціна на стелах зростає щодня, проте якість палива залишається критично низькою,
оскільки кошти, які мали б іти на модернізацію та сплату податків, цинічно
виводяться через офшорні структури GNG Retail Limited та Wadless Holdings Limited.
Використовуючи злочинні схеми ухилення від акцизів, за які компанії групи вже мали
сплатити сотні мільйонів гривень штрафів, «ОККО» фактично перетворила баки
українських автівок на джерело фінансування своїх приватних забаганок.

Саме ці «брудні» гроші, викачані з кишень водіїв через завищені ціни, сьогодні
стають паливом для екологічної катастрофи в самому серці Карпат — Славській
територіальній громаді. Замість інвестицій у державну економіку, корупційна група
Антонова спрямувала ресурси на масштабне розкрадання та вирубку заповідних
лісів під будівництво інвестиційного проєкту GORO Mountain Resort. Завдяки
родинним зв’язкам із керівництвом Славської селищної ради та незаконному
використанню адміністративного ресурсу, 44,5 гектари земель державного лісового
фонду були цинічно виведені з власності громади через підставних осіб.

У межах кримінальних проваджень вже встановлено факти масових фальсифікацій
кадастрової документації, де цінні ліси «легким рухом руки» перетворювалися на
землі іншої категорії для подальшого відчуження на користь структур «ОККО-
ХОЛДИНГ». Смереки, що росли десятиліттями, безжально йдуть під ніж, аби
розчистити місце для елітних готелів, поки правоохоронні органи заплющують очі на
цей земельний дерибан через корупційний вплив фігурантів у високих кабінетах.
Кожен літр «бодяги», куплений на «ОККО», сьогодні є прямою оплатою за чергову
зрубану карпатську сосну та знищення екосистеми регіону.

Системність цих злочинів — від паливних махінацій ТОВ «ОККО-БІЗНЕС» до
земельного рейдерства свідчить про створення справжнього «держави в державі», де
корпоративні інтереси стоять вище закону та національної безпеки. Судові позови
щодо заниження податкових зобов’язань на 653 мільйони гривень та розслідування
розтрати комунального майна лише підкреслюють мародерський характер діяльності
цієї групи.

Поки водії змушені економити на кожній поїздці через штучно накручені ціни,
Антонов та його ставленики продовжують «пиляти» українську землю, перетворюючи
народне надбання на приватну власність.

 З метою припинення цієї системної протиправної діяльності, ми направили скаргу до
низки профільних правоохоронних та контролюючих органів України, у якій виклали
вичерпний перелік вимог для повномасштабного розслідування. Зокрема,
наполягаємо на проведенні комплексної фінансово-економічної перевірки
транзакцій між афілійованими структурами групи «ОККО», здійсненні моніторингу
способу життя ключових посадових осіб, включно з Гетманцевим Д.О., на предмет
відповідності активів офіційним деклараціям, а також на негайному блокуванні
податкових накладних і рахунків для припинення виведення капіталу в офшорні
юрисдикції типу GNG Retail Limited. Окрім того, ми вимагаємо невідкладного
внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками
кримінальних правопорушень, передбачених статтями 191, 209, 255, 364, 365, 366 та
368 Кримінального кодексу України, що стосуються зловживання службовим
становищем та легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом.

Теги: Гетманцев ДаниилГетманцев Даниил Окко-бизнес КонтактОкко-бизнес Контакт ТОВ ОККО-ХолдингТОВ ОККО-Холдинг ОККО-ХолдингОККО-Холдинг GORO Mountain ResortGORO Mountain Resort

Wadless holdings limitedWadless holdings limited GNG retail limitedGNG retail limited Кириленко ПавелКириленко Павел АМКУАМКУ Антонов ВиталийАнтонов Виталий Антонов ВіталійАнтонов Віталій ПаливоПаливо

ТопливоТопливо ОккоОкко АЗС ОККОАЗС ОККО

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

23:4123:41

23:3523:35

23:3223:32

23:2823:28

23:2223:22

23:1623:16

23:10

23:0423:04

22:5822:58

22:5222:52

22:4622:46

22:4022:40

22:3422:34

22:2722:27

22:2022:20

22:1422:14

22:0822:08

22:02

21:5621:56

21:5021:50

21:4421:44

21:3821:38

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Найскладніший процес повернення:
Лубінець розповів про тисячі
українських цивільних у російських
в’язницях

«Я міг би бути найвеличнішим
комуністом в історії»: Трамп
іронічно оцінив свої політичні
здібності 

Путін і Лукашенко понад три години
проводять переговори на Валдаї

Два роки вважався зниклим
безвісти: на Донеччині загинув
захисник із Прикарпаття Руслан
Грепіняк 

У Запоріжжі показали наслідки
удару РФ по АЗС 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Лубінець зустрівся з російською
омбудсменкою у Білорусі: говорили
про повернення українців із полону

Ситуація на фронті: зафіксовано
205 бойових зіткнень, найвища
активність ворога — на
Покровському напрямку

СБУ затримала агента РФ, який
наводив удари «Солнцепека» та
авіабомб по ЗСУ під Лиманом

Будинок, де отруїли Скрипалів
«Новичком», виставили на продаж у
Британії

Сайт підсанкційної Альони
Шевцової ua.news визнав
окупований Крим російським: в
Нацраді відреагували

Велика Британія надала Світовому
банку гарантії на 1 мільярд доларів
для кредитування України 

«Це принизило Зеленського
особисто»: Сікорський
розкритикував Навроцького за
відібраний орден Білого Орла

У Вінниці двоє дітей постраждали
через вибух невідомого предмета

Російський FPV-дрон вдарив біля
«Нової пошти» на Чернігівщині:
поранено чоловіка

На кордоні з Польщею викрили
схованку з 487 гаджетами Apple та
Samsung на 17 мільйонів гривень

Мільйони на «паперових» стінах: як
топпосадовець ДСНС
Драгомирецький погорів на
будівництві пожежного депо в
Києві

Кінець «магічного» бізнесу:
правоохоронці взялися за Марію
Тиху та «мага» Веліара через
заробітки на родичах безвісти
зниклих воїнів 

Дрони атакували промислове
підприємство у Запоріжжі: виникла
пожежа 

«Ми захищаємо свободу»: Мерц
пояснив, чому Європа продовжує
підтримувати Україну

Бензинова криза в РФ
загострюється: водії влаштовують
сутички та застосовують газові
балончики на АЗС 

Відійшов у вічність колишній
міський голова Ковеля Ярослав
Шевчук

У Чернівцях викрили незаконне
підключення до газової мережі:
збитки можуть сягати 87,5 мільйона
гривень

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Золоте пальне Антонова та «дах» Гетманцева: як власникЗолоте пальне Антонова та «дах» Гетманцева: як власник
«ОККО» нищить карпатські ліси за гроші українських водіїв«ОККО» нищить карпатські ліси за гроші українських водіїв

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Золоте пальне Антонова та «дах» Гетманцева: як власник «ОККО» нищить карпатські ліси за гроші українських водіїв

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/825380-poslednij_polet_legendy_na_vostochnom_napravlenii_pogib_komandir_39-j_brigady_geroj_ukrainy_aleksandr_dovgach
https://antikor.info/articles/825382-9_let_za_gosizmenu_v_belarusi_osudili_hurnalista_pavla_dobrovoljskogo_kotoryj_sotrudnichal_s_ukrainskimi_smi
https://antikor.info/ru/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej
https://antikor.info/en/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej%20%D0%97%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%B5%20%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5%20%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D1%82%D0%B0%20%C2%AB%D0%B4%D0%B0%D1%85%C2%BB%20%D0%93%D0%B5%D1%82%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B0:%20%D1%8F%D0%BA%20%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%C2%AB%D0%9E%D0%9A%D0%9A%D0%9E%C2%BB%20%D0%BD%D0%B8%D1%89%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D0%BB%D1%96%D1%81%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D1%88%D1%96%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85%20%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D1%96%D1%97%D0%B2
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://antikor.info/ru/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej
https://antikor.info/en/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej
https://shorturl.at/FDHwp
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B5%D1%82%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%86%D0%B5%D0%B2_%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%BA%D0%BA%D0%BE-%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BA%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9E%D0%9A%D0%9A%D0%9E-%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9A%D0%9A%D0%9E-%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/GORO_Mountain_Resort
https://antikor.info/articles/tag/Wadless_holdings_limited
https://antikor.info/articles/tag/GNG_retail_limited
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%9C%D0%9A%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%BA%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%97%D0%A1_%D0%9E%D0%9A%D0%9A%D0%9E
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/846769-samyj_slohnyj_protsess_vozvrashchenija_lubinets_rasskazal_o_tysjachah_ukrainskih_grahdanskih_v_rossijskih_tjurjmah
https://antikor.info/articles/846769-samyj_slohnyj_protsess_vozvrashchenija_lubinets_rasskazal_o_tysjachah_ukrainskih_grahdanskih_v_rossijskih_tjurjmah
https://antikor.info/articles/846769-samyj_slohnyj_protsess_vozvrashchenija_lubinets_rasskazal_o_tysjachah_ukrainskih_grahdanskih_v_rossijskih_tjurjmah
https://antikor.info/articles/846769-samyj_slohnyj_protsess_vozvrashchenija_lubinets_rasskazal_o_tysjachah_ukrainskih_grahdanskih_v_rossijskih_tjurjmah
https://antikor.info/articles/846768-_mog_by_bytj_velichajshim_kommunistom_v_istorii_tramp_ironicheski_otsenil_svoi_politicheskie_sposobnosti
https://antikor.info/articles/846768-_mog_by_bytj_velichajshim_kommunistom_v_istorii_tramp_ironicheski_otsenil_svoi_politicheskie_sposobnosti
https://antikor.info/articles/846768-_mog_by_bytj_velichajshim_kommunistom_v_istorii_tramp_ironicheski_otsenil_svoi_politicheskie_sposobnosti
https://antikor.info/articles/846768-_mog_by_bytj_velichajshim_kommunistom_v_istorii_tramp_ironicheski_otsenil_svoi_politicheskie_sposobnosti
https://antikor.info/articles/846767-putin_i_lukashenko_bolee_treh_chasov_provodjat_peregovory_na_valdae
https://antikor.info/articles/846767-putin_i_lukashenko_bolee_treh_chasov_provodjat_peregovory_na_valdae
https://antikor.info/articles/846766-dva_goda_schitalsja_propavshim_bez_vesti_na_donetchine_pogib_zashchitnik_iz_prikarpatjja_ruslan_grepinjak
https://antikor.info/articles/846766-dva_goda_schitalsja_propavshim_bez_vesti_na_donetchine_pogib_zashchitnik_iz_prikarpatjja_ruslan_grepinjak
https://antikor.info/articles/846766-dva_goda_schitalsja_propavshim_bez_vesti_na_donetchine_pogib_zashchitnik_iz_prikarpatjja_ruslan_grepinjak
https://antikor.info/articles/846766-dva_goda_schitalsja_propavshim_bez_vesti_na_donetchine_pogib_zashchitnik_iz_prikarpatjja_ruslan_grepinjak
https://antikor.info/articles/846765-v_zaporohje_pokazali_posledstvija_udara_rf_po_azs
https://antikor.info/articles/846765-v_zaporohje_pokazali_posledstvija_udara_rf_po_azs
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/846764-lubinets_vstretilsja_s_rossijskoj_ombudsmenkoj_v_belarusi_govorili_o_vozvrashchenii_ukraintsev_iz_plena
https://antikor.info/articles/846764-lubinets_vstretilsja_s_rossijskoj_ombudsmenkoj_v_belarusi_govorili_o_vozvrashchenii_ukraintsev_iz_plena
https://antikor.info/articles/846764-lubinets_vstretilsja_s_rossijskoj_ombudsmenkoj_v_belarusi_govorili_o_vozvrashchenii_ukraintsev_iz_plena
https://antikor.info/articles/846763-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_205_boevyh_stolknovenij_naiboljshaja_aktivnostj_protivnika__na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/846763-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_205_boevyh_stolknovenij_naiboljshaja_aktivnostj_protivnika__na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/846763-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_205_boevyh_stolknovenij_naiboljshaja_aktivnostj_protivnika__na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/846763-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_205_boevyh_stolknovenij_naiboljshaja_aktivnostj_protivnika__na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/846762-sbu_zaderhala_agenta_rf_kotoryj_navodil_udary_solntsepeka_i_aviabomb_po_vsu_pod_limanom
https://antikor.info/articles/846762-sbu_zaderhala_agenta_rf_kotoryj_navodil_udary_solntsepeka_i_aviabomb_po_vsu_pod_limanom
https://antikor.info/articles/846762-sbu_zaderhala_agenta_rf_kotoryj_navodil_udary_solntsepeka_i_aviabomb_po_vsu_pod_limanom
https://antikor.info/articles/846761-dom_gde_otravili_skripalej_novichkom_vystavili_na_prodahu_v_britanii
https://antikor.info/articles/846761-dom_gde_otravili_skripalej_novichkom_vystavili_na_prodahu_v_britanii
https://antikor.info/articles/846761-dom_gde_otravili_skripalej_novichkom_vystavili_na_prodahu_v_britanii
https://antikor.info/articles/846760-sajt_podsanktsionnoj_aleny_evtsovoj_ua.news_priznal_okkupirovannyj_krym_rossijskim_v_natssovete_otreagirovali
https://antikor.info/articles/846760-sajt_podsanktsionnoj_aleny_evtsovoj_ua.news_priznal_okkupirovannyj_krym_rossijskim_v_natssovete_otreagirovali
https://antikor.info/articles/846760-sajt_podsanktsionnoj_aleny_evtsovoj_ua.news_priznal_okkupirovannyj_krym_rossijskim_v_natssovete_otreagirovali
https://antikor.info/articles/846760-sajt_podsanktsionnoj_aleny_evtsovoj_ua.news_priznal_okkupirovannyj_krym_rossijskim_v_natssovete_otreagirovali
https://antikor.info/articles/846759-velikobritanija_predostavila_vsemirnomu_banku_garantii_na_1_milliard_dollarov_dlja_kreditovanija_ukrainy
https://antikor.info/articles/846759-velikobritanija_predostavila_vsemirnomu_banku_garantii_na_1_milliard_dollarov_dlja_kreditovanija_ukrainy
https://antikor.info/articles/846759-velikobritanija_predostavila_vsemirnomu_banku_garantii_na_1_milliard_dollarov_dlja_kreditovanija_ukrainy
https://antikor.info/articles/846758-eto_unizilo_zelenskogo_lichno_sikorskij_raskritikoval_navrotskogo_za_otobrannyj_orden_belogo_orla
https://antikor.info/articles/846758-eto_unizilo_zelenskogo_lichno_sikorskij_raskritikoval_navrotskogo_za_otobrannyj_orden_belogo_orla
https://antikor.info/articles/846758-eto_unizilo_zelenskogo_lichno_sikorskij_raskritikoval_navrotskogo_za_otobrannyj_orden_belogo_orla
https://antikor.info/articles/846758-eto_unizilo_zelenskogo_lichno_sikorskij_raskritikoval_navrotskogo_za_otobrannyj_orden_belogo_orla
https://antikor.info/articles/846757-v_vinnitse_dvoe_detej_postradali_iz-za_vzryva_neizvestnogo_predmeta
https://antikor.info/articles/846757-v_vinnitse_dvoe_detej_postradali_iz-za_vzryva_neizvestnogo_predmeta
https://antikor.info/articles/846756-rossijskij_fpv-dron_udaril_vozle_novoj_pochty_v_ernigovskoj_oblasti_ranen_muhchina
https://antikor.info/articles/846756-rossijskij_fpv-dron_udaril_vozle_novoj_pochty_v_ernigovskoj_oblasti_ranen_muhchina
https://antikor.info/articles/846756-rossijskij_fpv-dron_udaril_vozle_novoj_pochty_v_ernigovskoj_oblasti_ranen_muhchina
https://antikor.info/articles/846755-na_granitse_s_poljshej_vyjavili_tajnik_s_487_gadhetami_apple_i_samsung_na_17_millionov_griven
https://antikor.info/articles/846755-na_granitse_s_poljshej_vyjavili_tajnik_s_487_gadhetami_apple_i_samsung_na_17_millionov_griven
https://antikor.info/articles/846755-na_granitse_s_poljshej_vyjavili_tajnik_s_487_gadhetami_apple_i_samsung_na_17_millionov_griven
https://antikor.info/articles/846754-milliony_na_bumahnyh_stenah_kak_top-chinovnik_gss_dragomiretskij_pogorel_na_stroiteljstve_poharnogo_depo_v_kieve
https://antikor.info/articles/846754-milliony_na_bumahnyh_stenah_kak_top-chinovnik_gss_dragomiretskij_pogorel_na_stroiteljstve_poharnogo_depo_v_kieve
https://antikor.info/articles/846754-milliony_na_bumahnyh_stenah_kak_top-chinovnik_gss_dragomiretskij_pogorel_na_stroiteljstve_poharnogo_depo_v_kieve
https://antikor.info/articles/846754-milliony_na_bumahnyh_stenah_kak_top-chinovnik_gss_dragomiretskij_pogorel_na_stroiteljstve_poharnogo_depo_v_kieve
https://antikor.info/articles/846754-milliony_na_bumahnyh_stenah_kak_top-chinovnik_gss_dragomiretskij_pogorel_na_stroiteljstve_poharnogo_depo_v_kieve
https://antikor.info/articles/846753-konets_magicheskogo_biznesa_pravoohraniteli_vzjalisj_za_mariju_tihu_i_maga_veliara_iz-za_zarabotkov_na_rodstvennikah_bez_vesti_propavshih_voinov
https://antikor.info/articles/846753-konets_magicheskogo_biznesa_pravoohraniteli_vzjalisj_za_mariju_tihu_i_maga_veliara_iz-za_zarabotkov_na_rodstvennikah_bez_vesti_propavshih_voinov
https://antikor.info/articles/846753-konets_magicheskogo_biznesa_pravoohraniteli_vzjalisj_za_mariju_tihu_i_maga_veliara_iz-za_zarabotkov_na_rodstvennikah_bez_vesti_propavshih_voinov
https://antikor.info/articles/846753-konets_magicheskogo_biznesa_pravoohraniteli_vzjalisj_za_mariju_tihu_i_maga_veliara_iz-za_zarabotkov_na_rodstvennikah_bez_vesti_propavshih_voinov
https://antikor.info/articles/846753-konets_magicheskogo_biznesa_pravoohraniteli_vzjalisj_za_mariju_tihu_i_maga_veliara_iz-za_zarabotkov_na_rodstvennikah_bez_vesti_propavshih_voinov
https://antikor.info/articles/846752-drony_atakovali_promyshlennoe_predprijatie_v_zaporohje_voznik_pohar
https://antikor.info/articles/846752-drony_atakovali_promyshlennoe_predprijatie_v_zaporohje_voznik_pohar
https://antikor.info/articles/846752-drony_atakovali_promyshlennoe_predprijatie_v_zaporohje_voznik_pohar
https://antikor.info/articles/846751-my_zashchishchaem_svobodu_merts_objjasnil_pochemu_evropa_prodolhaet_podderhivatj_ukrainu
https://antikor.info/articles/846751-my_zashchishchaem_svobodu_merts_objjasnil_pochemu_evropa_prodolhaet_podderhivatj_ukrainu
https://antikor.info/articles/846751-my_zashchishchaem_svobodu_merts_objjasnil_pochemu_evropa_prodolhaet_podderhivatj_ukrainu
https://antikor.info/articles/846750-benzinovyj_krizis_v_rf_obostrjaetsja_voditeli_ustraivajut_stychki_i_primenjajut_gazovye_ballonchiki_na_azs
https://antikor.info/articles/846750-benzinovyj_krizis_v_rf_obostrjaetsja_voditeli_ustraivajut_stychki_i_primenjajut_gazovye_ballonchiki_na_azs
https://antikor.info/articles/846750-benzinovyj_krizis_v_rf_obostrjaetsja_voditeli_ustraivajut_stychki_i_primenjajut_gazovye_ballonchiki_na_azs
https://antikor.info/articles/846750-benzinovyj_krizis_v_rf_obostrjaetsja_voditeli_ustraivajut_stychki_i_primenjajut_gazovye_ballonchiki_na_azs
https://antikor.info/articles/846749-otoshel_v_vechnostj_byvshij_gorodskoj_golova_kovelja_roslav_evchuk
https://antikor.info/articles/846749-otoshel_v_vechnostj_byvshij_gorodskoj_golova_kovelja_roslav_evchuk
https://antikor.info/articles/846749-otoshel_v_vechnostj_byvshij_gorodskoj_golova_kovelja_roslav_evchuk
https://antikor.info/articles/846748-v_ernovtsah_vyjavili_nezakonnoe_podkljuchenie_k_gazovoj_seti_ushcherb_mohet_dostigatj_875_milliona_griven
https://antikor.info/articles/846748-v_ernovtsah_vyjavili_nezakonnoe_podkljuchenie_k_gazovoj_seti_ushcherb_mohet_dostigatj_875_milliona_griven
https://antikor.info/articles/846748-v_ernovtsah_vyjavili_nezakonnoe_podkljuchenie_k_gazovoj_seti_ushcherb_mohet_dostigatj_875_milliona_griven
https://antikor.info/articles/846748-v_ernovtsah_vyjavili_nezakonnoe_podkljuchenie_k_gazovoj_seti_ushcherb_mohet_dostigatj_875_milliona_griven
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/843689-bolgarskij_shematoz_olega_nevzorova_kak_odesskaja_stroiteljnaja_mafija_zahvatila_lesa_varny
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Godelux
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/825381-zolotoe_toplivo_antonova_i_krysha_getmantseva_kak_vladelets_okko_unichtohaet_karpatskie_lesa_za_denjgi_ukrainskih_voditelej?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

